

JRS

# 正錫有限公司 汽機車美容保養・不動產租賃管理 李彥杰 遊戲人間 無欲則剛的生意哲學

「JRS正錫有限公司創辦人——李彥杰，不計利益、不算得失，以交朋友的心態做生意，以無私回饋的方式支持教育。」文／洪詩茵 攝影／楊樹山



李彥杰與其妻子合影。

## 隨興的愛車人生

李彥杰家中本業為鋼鐵業，早在當兵之前，他就一直在家中幫忙；退伍之後，也幾乎沒有任何懸念地進入家族企業工作，於此同時，李彥杰也將家中閒置的不動產規劃用作租賃業務，作為個人的第二項收入。在家族企業服務的十五年期間，他看到台灣建案量逐漸萎縮，因此，從未輕忽租賃業務，甚至更開發租賃業務項目，從最初的套房出租，延伸出店面出租、廠房出租等業務，近幾年甚至開始投資小額建案。

李彥杰在台領有合格賽車手執照，從小就喜歡玩車，遙控車、房車、重機車、腳踏車等無不涉略。三十七歲那一年，經過長久思量，他毅然退出家族企業，將所有股份轉讓給弟弟。退出之後，李

彥杰考量，必須另外尋覓租賃業務的工作據點，「當時的我就想，我的車那麼多，我又非常愛乾淨，常常都要洗車、打蠟，乾脆開一家汽車美容保養廠當作據點，就算生意不好也沒有關係，可以洗自己的車。」

## 專業精準的服務

李彥杰以他所屬車隊的名字——JRS為汽車美容保養廠命名，意外的是，JRS的生意竟然好到員工抽不出時間為李彥杰的車子清洗、保養，「最後，我只好開著我的車去別家汽車美容保養廠了！」他無奈笑言。細問緣由，原來，李彥杰對車輛清潔的要求非常嚴謹，他以此標準要求員工，因此JRS提供的洗車打蠟服務，平均清潔時間都比一

## 從

「獲得」。小就喜歡玩車的李彥杰，是將興趣結合工作的最佳典範，他享受工作、熱心公益，因為「無欲」、反而





李彥杰熱心公益，獲得許多表揚。



重機 VIP 車位租賃採一車一室的獨立設計。

般洗車場多上半小時至一小時，CP 值超高。

挾著強大的車界人脈，Cof's 的業務從最初的專業汽機車車體美研、賽車車輛整備，又增加汽車保養維修升級、重機 <math>\leq 0</math> 車位租賃、外匯進口車買賣等。尤其是保養維修服務，李彥杰強調，Cof's 的師傅都是可以修理比費用車輛的師傅，不僅一般房車的保養維修難不倒他們，還能提供更專業的服務，而他本身的車界人脈，更能夠藉由資源整合，為客戶量身打造最精準的專業服務。但因生意太好，現在 Cof's 幾乎只接熟客及熟客介紹的客人，以控管品質。

### 不計較的人生哲學

李彥杰為人隨性自然，做生意從不計較利益得失，Cof's 提供高 CP 值的汽車服務；不動產租賃業務，對於老住戶，十年如一日，從不漲房租。不論是生意上或私底下，李彥杰總是以交朋友的心態待人，大量又不愛計較，卻反而為他贏得客戶與朋友的支持相挺。他說：「我從不以利益為出發點，也不會為了追求存款數字而汲汲營營。對人生，我抱持著『遊戲人間』的態度，『花出去

的錢是財產，沒花的錢是遺產』，有能力就回饋社會多一點，當花則花，不要總想著要留給後代，下一代如果有才能根本不必依靠父母。」

三十歲的時候，因為叔叔的引薦，李彥杰初次接觸社團，加入獅子會，初步踏入公益這塊領域；後來，因為小孩就學的關係，對學校的事務產生了興趣，他想了解學校都在做些甚麼事情，因此自告奮勇加入家長會，自此開啟他推廣贊助教育的公益旅程，新北市義學國小家長會長、大新莊學區中小學家長會聯誼會副總會長 & 行政特助、新北市八里區聖心女中家長會長；，明年更計劃接下新北市泰山區家長協會理事長重任。

### 熱心投入教育大計

教育是國家成長發展的基礎，也是最不可輕忽的環節，李彥杰發現政府給予教育的資源明顯不足，甚至有分配不均的情況，「為了補救，身為家長會的一員，學校缺甚麼，我就補甚麼，出錢又出力，只要能貢獻一己之力的地方，我絕對不會推卻，政府無法照顧到的地方，就由我們家長會來照顧。」李彥杰

語重心長地表示。

問他為什麼對教育這麼重視，他提到：「只有將國家的教育做好，我們的小孩才會好。人不能獨善其身，別以為只要自己的小孩好就夠了，同儕朋友的力量及影響力是強大的，當自己小孩周邊的同儕朋友都是優秀的，潛移默化之下，自己小孩也會愈來愈好，大家才能一起提升成長。」優秀的人才，是國家進步的基礎，單靠一人之力難以成大業，「共好」是所有家長都應該秉持的信念。

對教育的熱情與執著，是李彥杰努力賺錢的動力，他說：「只有賺得更多，才能回饋社會更多。」所以，雖然不重存款數字，李彥杰仍舊認真工作、努力賺錢，期望未來能對台灣教育貢獻更多心力。

